



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας  
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών  
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής

Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 213-2063775

Αθήνα, 05-10-2012

Αρ. πρωτ. οικ. 145781

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 30<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στη συνεδρίασή του στις 04/10/2012 που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού) συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 302 έως 316 έτους 2012:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΕΗΔ:** Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από τη συνεδρίαση στις 04-10-2012 της Περιφερειακής Συμβούλου κ. Ζερβάκη Ηρώς για λόγους υγείας.

(αρ. απόφασης 302/2012)

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> ΕΗΔ:** Συνδιοργάνωση επιστημονικής ημερίδας στην υποβοηθούμενη αναπαραγωγή με θέμα: «Σύγχρονες απόψεις στην Εξωσωματική Γονιμοποίηση», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Γ.Ν.Μαιευτήριο «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» στις 3 Νοεμβρίου 2012.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε να τεθεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής η επιστημονική ημερίδα στην υποβοηθούμενη αναπαραγωγή με θέμα: «Σύγχρονες απόψεις στην Εξωσωματική Γονιμοποίηση», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Γ.Ν.Μαιευτήριο «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» στις 3 Νοεμβρίου 2012.

(αρ. απόφασης 303/2012)

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Λήψη απόφασης σχετικά με την ανάγκη δημιουργίας Νέας Αίθουσας Συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου και Πολλαπλών χρήσεων της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή λήψης απόφασης επί του ανωτέρω θέματος προκειμένου οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι να ενημερωθούν για τα τεχνικά θέματα από την αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας Αττικής.  
(αρ. απόφασης 304/2012)

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: Λήψη απόφασης για τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Αττικής στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Αττικής για την εφαρμογή των διαδικασιών του Ν.716/1977 (ΦΕΚ 295/Α/1977).**

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε να μεταβιβασθούν οι αρμοδιότητες του «Εργοδότη» κατά την έννοια του Ν. 716/1997 «Περί μητρώου μελετητών και αναθέσεως και εκπονήσεως μελετών (Α΄295)» από το Περιφερειακό Συμβούλιο Περιφέρειας Αττικής στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Αττικής, για τις απαιτούμενες ενέργειες ολοκλήρωσης της εκπόνησης των μελετών που έχουν ανατεθεί με τον παραπάνω νόμο.

(αρ. απόφασης 305/2012)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>: Έγκριση σκοπιμότητας και όρων προγραμματικής σύμβασης για την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στα Εργαστήρια και τις Ομάδες του δικτύου Ερασιτεχνικής Δημιουργίας του Δήμου Καλλιθέας με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Καλή Τέχνη».**

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής:

- 1) Ενέκρινε τη σκοπιμότητα υπογραφής προγραμματικής σύμβασης για την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στα Εργαστήρια και τις Ομάδες του δικτύου Ερασιτεχνικής Δημιουργίας του Δήμου Καλλιθέας με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Καλή Τέχνη».
- 2) Ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης για την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στα Εργαστήρια και τις Ομάδες του δικτύου Ερασιτεχνικής Δημιουργίας του Δήμου Καλλιθέας με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Καλή Τέχνη».
- 3) Εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Αττικής για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
- 4) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βιδάλη Μαρία με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βασιλάκη Ειρήνη.

(αρ. απόφασης 306/2012)

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>: Έγκριση σκοπιμότητας και όρων προγραμματικής σύμβασης για τη συμπλήρωση της Δημοτικής Φιλαρμονικής από μουσικούς-εκτελεστές και την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στα προγράμματα ερασιτεχνικής δημιουργίας του σχήματος με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Φιλαρμονία» του Δήμου Καλλιθέας.**

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής:

- 1) Ενέκρινε τη σκοπιμότητα υπογραφής προγραμματικής σύμβασης για τη συμπλήρωση της Δημοτικής Φιλαρμονικής από μουσικούς-εκτελεστές και την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στα προγράμματα ερασιτεχνικής δημιουργίας του σχήματος με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Φιλαρμονία» του Δήμου Καλλιθέας.

- 2) Ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης για τη συμπλήρωση της Δημοτικής Φιλαρμονικής από μουσικούς-εκτελεστές και την παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στα προγράμματα ερασιτεχνικής δημιουργίας του σχήματος με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση «Φιλαρμονία» του Δήμου Καλλιθέας.
- 3) Εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Αττικής για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
- 4) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναγνώστου Αικατερίνη με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βασιλάκη Ειρήνη.

(αρ. απόφασης 307/2012)

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας εκτροφής τσιπούρας-λαυρακίου, συνολικής ετήσιας δυναμικότητας 150 τόνων, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων, της εταιρείας «Αγία Μαύρα ΕΠΕ», στη θέση Στενό Μεθάνων του Δήμου Τροιζηνίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας εκτροφής τσιπούρας-λαυρακίου, συνολικής ετήσιας δυναμικότητας 150 τόνων, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων, της εταιρείας «Αγία Μαύρα ΕΠΕ», στη θέση Στενό Μεθάνων του Δήμου Τροιζηνίας, μέχρι να προσκομιστούν συμπληρωματικά στοιχεία.

Συγκεκριμένα, έχει ζητηθεί να διευκρινιστούν και να προσκομιστούν τα κάτωθι:

1. Να προσκομιστούν αντίγραφα, από το ειδικό βιβλίο, των μετρήσεων των παραμέτρων που έχουν καθοριστεί σύμφωνα με την Ε1β/221/65 Υγειονομική Διάταξη και την αριθ. 46399/1352/86 απόφαση και των αποτελεσμάτων του ελέγχου του πυθμένα στην περιοχή εγκατάστασης της μονάδας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με αρ. πρωτ. οικ.61399/21-02-2000 Απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων, **για την πρώτη καθώς και την τελευταία τριετία λειτουργίας της μονάδας.** Επιπλέον, θα περιλαμβάνεται σκαρίφημα με σημειωμένα τα σημεία δειγματοληψίας στην περιοχή της εγκατάστασης καθώς και του σημείου που χρησιμοποιήθηκε ως σημείο αναφοράς. Στην περίπτωση που χρησιμοποιήθηκε αυτόματο σύστημα για τη διενέργεια των μετρήσεων αυτό να περιγραφεί αναλυτικά.
2. Να επικαιροποιηθεί το τοπογραφικό διάγραμμα της μονάδας, ώστε να αποτυπώνονται οι συντεταγμένες των κορυφών του πάρκου και στο σύστημα ΕΓΣΑ '87. Στο τοπογραφικό διάγραμμα θα πρέπει να αποτυπώνονται και τυχόν υφιστάμενες υδατοκαλλιέργειες στην ευρύτερη περιοχή του Στενού των Μεθάνων, όπου είναι εγκατεστημένη η εν θέματι μονάδα.
3. Τέλος, να περιγραφούν αναλυτικά οι συνοδές και υποστηρικτικές χερσαίες εγκαταστάσεις στο σύνολό τους. Σε περίπτωση συνεργασίας με τρίτους θα πρέπει να προσκομιστούν στοιχεία συστηματικής συνεργασίας (όπως συμφωνητικά, συμβάσεις, παραστατικά).

(αρ. απόφασης 308/2012)

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας εκτροφής τσιπούρας-λαυρακίου και την αλλαγή του είδους των εκτρεφόμενων ιχθύων σε θαλάσσιους μεσογειακούς ιχθύες, τον εκσυγχρονισμό και την επέκτασή της

ώστε η ετήσια δυναμικότητα της να ανέρχεται στους 150 τόνους και η θαλάσσια έκτασή της στα 10 στρέμματα, του κου Σταμάτη Σταύρου, στη θέση Στενό Μεθάνων του Δήμου Τροιζηνίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας εκτροφής τσιπούρας-λαυρακίου και την αλλαγή του είδους των εκτρεφόμενων ιχθύων σε θαλάσσιους μεσογειακούς ιχθύες, τον εκσυγχρονισμό και την επέκτασή της, ώστε η ετήσια δυναμικότητα της να ανέρχεται στους 150 τόνους και η θαλάσσια έκτασή της στα 10 στρέμματα, του κου Σταμάτη Σταύρου, στη θέση Στενό Μεθάνων του Δήμου Τροιζηνίας, μέχρι να προσκομιστούν συμπληρωματικά στοιχεία.

Συγκεκριμένα, έχει ζητηθεί να διευκρινιστούν και να προσκομιστούν τα κάτωθι:

1. Να προσκομιστούν αντίγραφα, από το ειδικό βιβλίο, των μετρήσεων των παραμέτρων που έχουν καθοριστεί σύμφωνα με την Ε1β/221/65 Υγειονομική Διάταξη και την αριθ. 46399/1352/86 απόφαση και των αποτελεσμάτων του ελέγχου του πυθμένα στην περιοχή εγκατάστασης της μονάδας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με αρ. πρωτ. 37435/26-01-1996 Απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων, **για την πρώτη καθώς και την τελευταία τριετία λειτουργίας της μονάδας.** Επιπλέον, θα περιλαμβάνεται σκαρίφημα με σημειωμένα τα σημεία δειγματοληψίας στην περιοχή της εγκατάστασης καθώς και του σημείου που χρησιμοποιήθηκε ως σημείο αναφοράς. Στην περίπτωση που χρησιμοποιήθηκε αυτόματο σύστημα για τη διενέργεια των μετρήσεων αυτό να περιγραφεί αναλυτικά.
2. Επίσης, να προσκομιστεί πρόσφατη βεβαίωση της αρμόδιας αρχής για το βάθος εγκατάστασης της μονάδας καθώς και της απόστασής της από την πλησιέστερη σε αυτήν άλλη υφιστάμενη υδατοκαλλιέργεια (της εταιρείας «Αγία Μαύρα ΕΠΕ», σύμφωνα με την υποβληθείσα ΜΠΕ).
3. Να περιγραφεί αναλυτικά, στο πλαίσιο της εφαρμοζόμενης τεχνικής αγκυροβόλησης, η αναγκαιότητα της τοποθέτησης των αγκυροβολίων εκτός της προς εκμίσθωση θαλάσσιας έκτασης.
4. Τέλος, να περιγραφούν αναλυτικά οι συνοδές και υποστηρικτικές χερσαίες εγκαταστάσεις στο σύνολό τους. Σε περίπτωση συνεργασίας με τρίτους θα πρέπει να προσκομιστούν στοιχεία συστηματικής συνεργασίας (όπως, συμφωνητικά, συμβάσεις, παραστατικά).

(αρ. απόφασης 309/2012)

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την τροποποίηση περιβαλλοντικών όρων για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων, λόγω αύξησης της ετήσιας δυναμικότητάς της σε 187,5 τόνους, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων, του φορέα «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ. ΖΕΡΒΑΣ» στη θέση «νήσος Δέλτα», Διαπόριων Νήσων, του Δήμου Αίγινας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την τροποποίηση περιβαλλοντικών όρων για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων, λόγω αύξησης της ετήσιας δυναμικότητάς της σε 187,5 τόνους, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων, του φορέα «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΩΝ. ΖΕΡΒΑΣ» στη θέση «νήσος

Δέλτα», Διαπόριων Νήσων του Δήμου Αίγινας, μέχρι να προσκομιστούν συμπληρωματικά στοιχεία.

Συγκεκριμένα, έχει ζητηθεί να διευκρινιστούν και να προσκομιστούν τα κάτωθι:

1. Να προσκομιστεί αντίγραφο των αποτελεσμάτων της συστηματικής παρακολούθησης (μικροβιολογική και χημική ανάλυση), συχνότητας μίας φορές ανά τετράμηνο, χαρακτηριστικών ποιότητας του νερού της μονάδας και της άμεσης περιοχής εγκατάστασης της μονάδας καθώς και του ελέγχου της βενθικής πανίδας του πυθμένα, όπως αναλυτικά ορίζεται στον όρο (13) της με αρ.πρωτ. ΠΕΧΩ 8505/φπεριβ-8/08//27-01-2009 (Ορθή επανάληψη) Απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων της εν θέματι ιχθυοκαλλιέργειας και στην ενότητα Β, εδάφιο (η), της με αρ. πρωτ. 418//04-03-2009 Απόφασης χορήγησης άδειας χρήσης νερού-αξιοποίησης υδατικών πόρων του (πρώην) Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής, για τα έτη **2009, 2010 και 2011**.
2. Επίσης, θα πρέπει να προσκομιστεί σκαρίφημα με τα σημεία (και τις συντεταγμένες αυτών) και τα βάθη δειγματοληψίας σε σχέση με την εγκατάσταση. Αν η δειγματοληψία γίνεται με αυτόματο σύστημα, τότε αυτό θα πρέπει να περιγραφεί. Και στις δύο περιπτώσεις θα πρέπει να σημειωθεί και ο σταθμός που λαμβάνονται τα δείγματα «αναφοράς» (σταθμός εκτός εγκατάστασης).

(αρ. απόφασης 310/2012)

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την τροποποίηση περιβαλλοντικών όρων για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων, λόγω αύξησης της ετήσιας δυναμικότητάς της σε 187,5 τόνους, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων, του φορέα «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ. ΖΕΡΒΑΣ» μεταξύ των νησιών Λεδού και Δέλτα, Διαπόριων Νήσων, του Δήμου Αίγινας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Μ.Π.Ε. για την τροποποίηση περιβαλλοντικών όρων για τη λειτουργία υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων, λόγω αύξησης της ετήσιας δυναμικότητάς της σε 187,5 τόνους, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων, του φορέα «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝ. ΖΕΡΒΑΣ» μεταξύ των νησιών Λεδού και Δέλτα, Διαπόριων Νήσων, του Δήμου Αίγινας, μέχρι να προσκομιστούν συμπληρωματικά στοιχεία.

Συγκεκριμένα, έχει ζητηθεί να διευκρινιστούν και να προσκομιστούν τα κάτωθι:

1. Να προσκομιστεί αντίγραφο των αποτελεσμάτων της συστηματικής παρακολούθησης (μικροβιολογική και χημική ανάλυση), συχνότητας μίας φορές ανά τετράμηνο, χαρακτηριστικών ποιότητας του νερού της μονάδας και της άμεσης περιοχής εγκατάστασης της μονάδας καθώς και του ελέγχου της βενθικής πανίδας του πυθμένα, όπως αναλυτικά ορίζεται στον όρο (13) της με αρ.πρωτ. ΠΕΧΩ 8506/φπεριβ-8/08//25-11-2008 Απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων της εν θέματι ιχθυοκαλλιέργειας και στην ενότητα Β, εδάφιο (η), της με αρ. πρωτ. 451//04-03-2009 Απόφασης χορήγησης άδειας χρήσης νερού-αξιοποίησης υδατικών πόρων του (πρώην) Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής, για τα έτη **2009, 2010 και 2011**.
2. Επίσης, θα πρέπει να προσκομιστεί σκαρίφημα με τα σημεία (και τις συντεταγμένες αυτών) και τα βάθη δειγματοληψίας σε σχέση με την εγκατάσταση. Αν η δειγματοληψία γίνεται με αυτόματο σύστημα, τότε

αυτό θα πρέπει να περιγραφεί. Και στις δύο περιπτώσεις θα πρέπει να σημειωθεί και ο σταθμός που λαμβάνονται τα δείγματα «αναφοράς» (σταθμός εκτός εγκατάστασης).

(αρ. απόφασης 311/2012)

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Μελέτης Αποκατάστασης Περιβάλλοντος του λατομείου στη θέση Άκρα Τούρλα Δ.Δ. Σεληνίων, Δήμου Σαλαμίνας, Π.Ε. Νήσων Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της ειδικής Μελέτης Αποκατάστασης Περιβάλλοντος του λατομείου στη θέση Άκρα Τούρλα Δ.Δ. Σεληνίων Δήμου Σαλαμίνας Π.Ε. Νήσων Περιφέρειας Αττικής, για τους λόγους που αναφέρονται στην απόφαση.

(αρ. απόφασης 312/2012)

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο: «Μονάδα Βιοαερίου, ισχύος σταθμός 500 KW, της εταιρείας «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΜΠΟΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στη Θέση «ΑΚΡΕΣ - ΝΤΟΣΚΟΥΡΗ» του Δήμου Μεγαρέων, Περιφέρεια Αττικής».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο: «Μονάδα Βιοαερίου, ισχύος σταθμός 500 KW, της εταιρείας «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΜΠΟΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στη Θέση «ΑΚΡΕΣ - ΝΤΟΣΚΟΥΡΗ» του Δήμου Μεγαρέων, Περιφέρεια Αττικής», με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι περιβαλλοντικοί όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 313/2012)

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία του ναυπηγείου της εταιρείας «Αφοι Δ. Καραγεώργη Ο.Ε.» που βρίσκεται στη Λ. Δημοκρατίας 34, στο Πέραμα.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία του ναυπηγείου της εταιρείας «Αφοι Δ. Καραγεώργη Ο.Ε.» που βρίσκεται στη Λ. Δημοκρατίας 34, στο Πέραμα, με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι περιβαλλοντικοί όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 314/2012)

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα: «Σταθερή πλωτή εγκατάσταση αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων που παράγονται από πλοία τα οποία προσέρχονται στην περιοχή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Πειραιά» της εταιρείας «ANTI POLLUTION A.N.E.».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την αναβολή γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη δραστηριότητα: «Σταθερή πλωτή εγκατάσταση αποθήκευσης επικινδύνων αποβλήτων που παράγονται από πλοία τα οποία προσέρχονται στην περιοχή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Πειραιά» της εταιρείας «ANTI POLLUTION A.N.E.», προκειμένου να προσκομιστούν πρόσθετα στοιχεία.

(αρ. απόφασης 315/2012)

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup>:** Συζήτηση για την κατάσταση της Πάρνηθας πέντε (5) χρόνια μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές.

(ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> ΕΗΔ:** Ψήφισμα σχετικά με την επίθεση αστυνομικών δυνάμεων ενάντια σε εργαζομένους και συνδικαλιστές.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ. Αττικής αποφάσισε την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής καταδικάζει την επίθεση των αστυνομικών δυνάμεων ενάντια στους εργαζομένους και συνδικαλιστές και την παράνομη σύλληψη 110 εργαζομένων και συνδικαλιστών.

Οι εργαζόμενοι που είναι για πολλούς μήνες απλήρωτοι ενώ τα ναυπηγεία οδηγούνται στο κλείσιμο, πήγαν να διαμαρτυρηθούν και βρέθηκαν αντιμέτωποι με τις αστυνομικές δυνάμεις.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ζητά την άμεση απελευθέρωση των συλληφθέντων και την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων, που είναι σταθερή και μόνιμη εργασία με πλήρη δικαιώματα.».

(αρ. απόφασης 316/2012)

**Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ